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E7_AE_97_E6_9C_BA_E7_c97_242611.htm （1）在IP数据报报

头中有两个有关长度的字段，一个为报头长度字段，一个为

总长度字段。其中_______。A）报头长度字段总长度字段都

以8比特为计数单位B）报头长度字段以8比特为计数单位，总

长度字段以32比特为计数单位C）报头长度字段以32比特为计

数单位，总长度字段以8比特为计数单位D）报头长度字段和

总长度字段都以32比特为计数单位答 案：C知识点：Internet

通信协议TCP／IP评 析：在IP数据报报头中有两个有关长度

的字段，一个为报头长度字段，一个为总长度字段。其中报

头长度以32bit为单位，指出该报头的长度。总长度以8bit为单

位，指出整个IP数据报的长度，其中包含头部长度和数据区

长度。（2）在因特网中，IP数据报从源结点到目的结点可能

需要经过多个网络和路由器。在整个传输过程中，IP数据报

报头中的_______。A）源地址和目的地址都不会发生变化B

）源地址有可能发生变化而目的地址不会发生变化C）源地

址不会发生变化而目的地址可能发生变化D）源地址和目的

地址都有可能发生变化答 案：A知识点：tnternet通信协

议TCP／IP评 析：在整个数据报传输过程中，无论经过什么

路由，无论如何分片，源IP地址和目的IP地址均保持不变。

（3）在因特网中，IP数据报的传输需要经由源主机和中途路

由器到达目的主机，通常_______。A）源主机和中途路由器

都知道IP数据报到达目的主机需要经过的完整路径B）源主机

知道IP数据报到达目的主机需要经过的完整路径，而中途路



由器不知道C）源主机不知道IP数据报到达目的主机需要经过

的完整路径，而中途路由器知道D）源主机和中途路由器都

不知道IP数据报到达目的主机需要经过的完整路径答 案：D

知识点：Internet通信协议TCP／IP评 析：通常，源主机在发

出数据包时只需指明第一个路由器，而后，数据包在因特网

中传输以及沿着哪一条路径传输，源主机不必关心。由于独

立对待每一个IP数据报，所以源主机两次发往同一目的主机

的数据可能会因为中途路由选择的不同而沿着不同路径到达

目的主机。（4）如果用户应用程序使用UDP协议进行数据传

输，那么下面_______必须承担可靠性方面的全部工作。A）

数据链路层程序 B）互联网层程序C）传输层程序 D）用户应

用程序答 案：D知识点：Internet通信协议TCP／IP评 析：用

户数据报协议UDP提供了不可靠的无连接的传输服务，在传

输过程中，UDP可能会出现丢失、重复、及乱序等现象。一

个使用UDP的应用程序要承担可靠性方面的全部工作。（5）

在因特网电子邮件系统中，电子邮件应用程序_______。A）

发送邮件和接收邮件通常都使用SMTP协议B）发送邮件通常

使用SMTP协议，而接收邮件通常使用POP3协议C）发送邮件

通常使用POP3协议，而接收邮件通常使用SMTP协议D）发送

邮件和接收邮件通常都使用POP3协议答 案：B知识点

：Internet的基本结构与主要服务评 析：电子邮件应用程序在

向邮件服务器传送邮件时使用SMTP协议，而从邮件服务器的

邮箱中读取时可以使用POP3协议或IMAP协议，至于电子邮

件应用程序使用何种协议读取邮件则决定于所使用的邮件服

务器支持哪一种协议。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


